
Διονυσία Νημά 3/19/2026

Θέατρο ή Κινηματογράφος; 

ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΝΗΜΑ 3/19/26 9:51Μ.Μ.

Καταγράψτε την προτίμησή σας! 
Επιλέγετε να παρακολουθήσετε μια 
θεατρική παράσταση ή να πάτε σινεμά; 
Γιατί; 
Ποια παράσταση ή ταινία είδατε πρόσφατα;
Ανεβάστε μια φωτογραφία ή κάποιο άρθρο από το διαδίκτυο!

👍 (1)

ΑΝΩΝΥΜΟΣ 3/20/26 6:52Π.Μ.

Θέατρο ή κινηματογράφος;
Μου αρέσει πολυ το θέατρο με ψυχαγωγεί ,αλλα 
προτίμω τον κινηματογράφο γιατι μου φένεται πιο 
ρεαλιστίκο και το απολαμβάνω πιο συχνά είτε στο 
σινέμα με φίλους είτε στο σπίτι με την οικόγενεια.

Ματθαίοσ Ευαγγέλλου και Μιχαήλ  Γιώρας

👍 (1)
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ΘΑΝΑΣΗΣ 3/20/26 6:56Π.Μ.

 Θεατρο ή Κινηματογραφος
Εγώ επιλέγω τον κινηματογράφο αντί για το θέατρο γιατί μου 
προσφέρει μια πιο σύγχρονη και εντυπωσιακή εμπειρία. Μου 
αρέσουν τα ειδικά εφέ και οι διαφορετικές τοποθεσίες που βλέπω 
στις ταινίες, κάτι που δεν μπορεί να αποδοθεί το ίδιο εύκολα στη 
σκηνή ενός θεάτρου. Επίσης, με βολεύει το γεγονός ότι μπορώ 
να δω μια ταινία σε διαφορετικές ώρες, όποτε έχω χρόνο. Ακόμη, 
το εισιτήριο είναι συνήθως πιο οικονομικό και υπάρχουν 
περισσότεροι κινηματογράφοι κοντά μου. Τέλος, ο συνδυασμός 
εικόνας, ήχου και μουσικής με κάνει να νιώθω πιο έντονα την 
ιστορία και να απολαμβάνω περισσότερο την εμπειρία.

👍 (1)

CITY BOI 3/20/26 6:56Π.Μ.

Θέατρο ή κινηματογράφος;
Εγώ θα διάλεγα να πάω σινεμά.
Μου αρέσει το σινεμά γιατί μπορώ να δω ωραίες ταινίες με 
εντυπωσιακά εφέ και καλές εικόνες. Επίσης, είναι πιο 
χαλαρωτικό και μπορώ να περάσω όμορφα με τους φίλους μου.
Το θέατρο είναι ωραίο, αλλά το σινεμά 
μου φαίνεται πιο διασκεδαστικό.
Γι’ αυτό προτιμώ το σινεμά.

👍 (1)

DIVELOP 3/20/26 6:57Π.Μ.

κινηματογραφος
Αναμεσα στο θεατρο και τον κινηματογραφο επιλεγουμε να 
δουμε μια ταινια γιατι λειτουργουν ως χρονοκαψουλες και οι 
εικονες σου μενουν στο μυαλο καθως ειναι και πιο 
ρεαλιστηκες. Μια ταινια που ειδα προσφατα ηταν το scream 7.

Κωνσταντινα Μπουσιου
Αλεξανδρα Μαλκου

👍 (1)
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EVITA EFSTRATIA 3/20/26 6:59Π.Μ.

Κατά την δική μας άποξη ο κινηματοφράφος είναι πιο 
διασκεδαστικός και ευχάριστος. Διότι έχουμε την άνεση 
να παρακολουθήσουμε τις ποιο πρόσφατες ταινίες όποτε 
θελήσουμε. Το θέατρο είναι πιο επίσημο και πιο υψηλής 
κοινωνικής τάξης όμως προτιμούμε τον κινηματογράφο 
επειδή είναι ένα άνετο και οικίο μέρος για τον θεάτη.

👍 (1) ❤️ (1)

ORESTIS PANAGIOTIS 3/20/26 7:01Π.Μ.

Θεατρική παράσταση ή σινεμά;
Κατά τη γνώμη μας θα επιλέγαμε την θεατρική παράσταση, γιατί 
μπορούμε να έχουμε άμεση επαφή με τους ηθοποιούς , θα 
μπορούμε να τους γνωρισουμε αλλά και τα συναισθήματα που 
νιώθουμε είναι πιο αληθινά και δυνατά. Το αρχαίο θέατρο είναι η 
βάση του σύγχρονου θεάτρου και συνήθως προκαλεί πιο έντονες 
εκφράσεις συναισθημάτων.Σε αντίθεση με το σύγχρονο θέατρο 
στο οποίο συναντάμε συχνά κωμωδίες παρά τραγωδίες. Η 
αγαπημένη μας αρχαία παράσταση είναι η Αντιγόνη του 
Σοφοκλή ενώ η αγαπημένη μας σύγχρονη παράσταση είναι το 
μπαμπάδες με ρούμι.

👍 (1) ❤️ (1)

ΑΝΩΝΥΜΟΣ 3/20/26 7:01Π.Μ.

Θέατρο ή Κινηματογράφος
Κατά τη δική μας γνώμη, είναι προτιμώτερη μια 
επίσκεψη στο θέατρο. Θεωρούμε ότι τα πλεονεκτήματά 
του είναι περισσότερα. Αρχικά το θέατρο είναι ένα μέσο 
μόρφωσης. Όπως πίστευαν και οι αρχαίοι έλληνες, από 
το θέατρο μπορείς να εμπλουτίσεις το νου σου με 
γνώσεις. Επιπλέον, είναι ένας τρόπος κοινωνικοποίησης. 
Μάλκου Μαρίλια, Μπαλλή Μαρία

❤️ (1)
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[900+] Star Wars Wallpapers | Wallpapers.com

ΓΙΑΝΝΗΣ Κ.+ ΓΙΩΡΓΟΣ Α. 3/20/26 7:02Π.Μ.

Θέατρο ή κινηματογράφος?
Θα επιλέγαμε να πάμε σινεμά επειδή είναι πιο 
διασκεδαστικό και πιο ρεαλιστικό. Τέλος στο 
σινεμά μπορείς να φας αντίθετα με το θέατρο!

Wallpapers.com

ΔΝ 3/20/26 7:03Π.Μ.

Μου αρέσει πιο πολύ ο κινηματογράφος από το θέατρο 
και πιστεύω ότι είναι καλύτερος από το θέατρο γιατί 
είναι πιο εντυπωσιακός και μπορεί να τελειοποιηθεί 
καθώς υπάρχει περιθώριο για εφέ. Τέλος, η τελευταία 
ταινία που είδα είναι η ταινία "Ο Αδελφός Μου"

Θ Κ ΚΑΙ Ι Β 3/20/26 7:03Π.Μ.

Θέατρο ή κινηματογράφος;
Φυσικά το θέατρο μας προσφέρει μόρφωση και 
ψυχαγωγία χωρίς να είμαστε μπροστά από μια οθόνη και 
συχνά είναι πιο εντυπωσιακό από τον κινηματογράφο.
Όμως στη σημερινή εποχή οι περισσότεροι, όπως και 
εγώ προτιμάμε τον κινηματογράφο επειδή έχει εξελιχθεί 
πολύ από τα προηγούμενα χρόνια παρέχοντάς μας 
πολλές εξαιρετικέ3ς αλλά και εντυπωσιακές παροχές, 
όπως για παράδειγμα 3D παρακολούθηση της ταινίας.
Αυτό βελτιώνει κατά πολύ την ποιότητα της 
ταινίας και δεν αφήνει τον θεατή να βαρεθεί. 

Θάνος Κοσμάς
Ιωάννης Βλάχος 

👍 (1)
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΡΑΤΣΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΜΑΜΟΥΡΗΣ

3/20/26

7:04Π.Μ.

θα επιλέγαμε το ...............
Κατα την γνώμη μου, θεωρώ πως το θέατρο είναι 
καλύτερο από τον κινηματογράφο, καθώς μας 
μαθαίνει και ψηχαγωγεί ταυτόχρονα. Επιπλέον είναι 
καλύτερο να βλέπεις κάτι ζοντανά παρά σε ένα βίντεο.

👍 (1)

TSOUTSOUMIXLIS 3/20/26 7:44Π.Μ.

θέατρο ή κινηματογράφος
κατα την δικη μας ταπεινη αποψη πιστευουμε οτι ο 
κινηματογραφος ειναι καλυτερος και πιο διασκεδαστικος απο 
το θεατρο διοτη η νεολεα πλεον προτιμαει να παει σε ενα μερος 
στο οποιο μπορει να παρακολουθησει σε μια μεγαλη οθονη 
διασημες ταινιες και γεγονοτα που δεν μπορουν να συμβουν 
στην πραγματικη ζωη ενω το θεαρο εχει ξεπεραστει τωρα πια 

👍 (1)

EXCITED PORCUPINE 3/20/26 7:45Π.Μ.

Κατα την δική μας παθιασμένη  άποψη το θεατρο ειναι 
καλυτερο απο τον κινηματογράφο ,καθώς απέναντι  στους 
πρωταγωνιστες νιωθουμε σαν να συμμετασχουμε οι ιδιες στην 
παρασταση  τη οποια βλέπουμε . Μας εμπενέει στην 
δημιουργεια καινουριων εμπειριών . Η αγαπημενη  της μυρτος 
αλλα και της αναστασιας ειναι η βασιλισσα των χιονιών. 

Μυλωνά  Αναστασία 
Χρυσομάλλη Μυρτώ 

👍 (1) 🥳 (1)
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σλαυ κουιν

THE BALLERS 3/20/26 7:45Π.Μ.

Κινηματογράφος ή Θέατρο;
Κατά τη γνώμη μας ο κινηματογράφος μας προσφέρει 
πιο πολύ ενδιαφέρον καθώς μπορούμε να επιλέξουμε να 
δούμε όποια ταινία θέλουμε. Επίσης ο κινηματογράφος 
είναι πιο ευχάριστος και λιγότερο βαρετός, διότι οι 
ταινίες είναι κάτι που επιλέγουμε και μας αρέσει.

👍 (1)

ΙΟΥΛΙΑΝΗ-ΑΡΧΟΝΤΙΑ 3/20/26 7:46Π.Μ.

Θέατρο ή κινηματογράφος;
Κατά την γνώμη μας, ο κινηματογράφος είναι πιό κοντά στις 
προτιμήσεις μας. Αυτό συμβαίνει γιατί το να βλέπεις μια 
παράσταση στον κινηματογράφο είναι πιο ενθουσιώδες και πιό 
σύγχρονο από το θέατρο. Επίσης είναι πιό βολικό και σου 
παρέχει την δυνατότητα να τρως κάτι. Τέλος, παρόλο πού το 
θέατρο είναι πολύ κλασικό και ζωντανό, στην ηλικία μας τα 
περισσότερα παιδιά, μαζί με εμάς, θα επέλεγαν τον 
κινηματογράφο.

👍 (1) ❤️ (1)

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 3/20/26 7:46Π.Μ.

Θέατρο ή κινηματογράφος?
Κατά τη γνώμη μας θεωρούμε πως το θέατρο είναι καλύτερο 
απο τον κινηματογράφο γιατι είναι πιο εντυπωσιακό και μας 
ψυχαγωγεί με εναν ξεχωριστό τρόπο. Επίσης μας δίνει την 
δυνατότητα να παρακολουθήσουμε κατι ζωντανά και να 
βιώσουμε την ψυχαγωγία στα αρχαία χρόνια.

👍 (1)
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ΠΕΣΑΧ & ΣΠΑΘΟ 3/20/26 7:48Π.Μ.

Θέατρο ή κινηματογράφος;
Κατά την δικιά μας γνώμη ο κινηματογράφος είναι πιο 
ευχάριστος από το θέατρο, διότι έχεις την δυνατότητα να 
απολαύσεις ένα σνακ. Επίσης, οι ταινίες είναι πιο προσβάσιμες 
από θεατρικές παραστάσεις επειδή την ταίνια μπορείς να την 
παρακαλουθήσεις αρκετές φορές αντίθετα με το θέατρο. Τέλος, 
οι ταινίες είναι πιο συναρπαστικές και έχουν τραβηχτεί πιο 
πολλές φορές με αποτέλεσμα να βγαίνει μία καλύτερη κατάληξη. 
Η τελευταία ταινία που παρακολουθήσαμε ήταν το minecraft, 
μια συγκλονιστική εμπειρία.

👍 (1)

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ,ΑΓΛΑΙΑ 3/20/26 7:50Π.Μ.

Θέατρο ή Κινηματογράφος;
Κατά τη γνώμη μας, θα επιλέγαμε τον κινηματογράφο, γιατί 
προτιμάμε τις νεότερες ταινίες παρά κάποια αρχαία τραγωδία. 
Επίσης, στον κινηματογράφο υπάρχουν διαλείμματα αν 
χρειαστείς κάτι οπότε δεν χρειάζεται να χάσεις κάτι από την 
ταινία. Επιπλέον, μπορείς να παρακολουθήσεις σε μεγάλη οθόνη 
που είναι λιγότερο κουραστικό από το να βλέπεις ανθρώπους από 
μακριά. Τέλος, στις ταινίες υπάρχουν γεγονότα που δεν μπορούν 
να συμβούν στην πραγματική ζωή, πράγμα που τις κάνει πιο 
ενδιαφέρουσες.

🎬 (2) 👍 (1)

EAGER ELEPHANT 3/20/26 7:51Π.Μ.

Ο κινηματογράφος είναι καλύτερος από το Θέατρο.
     Ο κινηματογράφος θεωρείται προτιμότερος από το 
θέατρο για πολλούς λόγους, κυρίως επειδή προσφέρει 
μια πιο ολοκληρωμένη και προσιτή εμπειρία στο κοινό.
        Αρχικά, ο κινηματογράφος χρησιμοποιεί την τεχνολογία, 
όπως ειδικά εφέ, μοντάζ, μουσική και εναλλαγές σκηνών, 
δημιουργώντας ένα πιο εντυπωσιακό και ρεαλιστικό αποτέλεσμα. 
Μέσα από αυτά τα μέσα, ο θεατής μπορεί να «ταξιδέψει» σε 
διαφορετικούς κόσμους, εποχές και καταστάσεις που θα ήταν 
δύσκολο ή και αδύνατο να παρουσιαστούν στη σκηνή ενός 
θεάτρου.
Επιπλέον, ο κινηματογράφος είναι πιο προσιτός στο κοινό. Οι 
ταινίες παίζονται σε πολλές αίθουσες, αλλά και μέσω 
τηλεόρασης ή διαδικτυακών πλατφορμών, δίνοντας τη 
δυνατότητα σε περισσότερους ανθρώπους να τις 
παρακολουθήσουν οποιαδήποτε στιγμή. Αντίθετα, το θέατρο 
απαιτεί φυσική παρουσία σε συγκεκριμένο χώρο και χρόνο, κάτι 
που περιορίζει το κοινό του.
       Τέλος, ο κινηματογράφος απευθύνεται σε 
διαφορετικά γούστα και ηλικίες, με τεράστια ποικιλία 
ειδών καλύπτοντας έτσι τις προτιμήσεις κάθε θεατή.
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       Συμπερασματικά, αν και το θέατρο έχει τη δική του 
καλλιτεχνική αξία, ο κινηματογράφος υπερτερεί λόγω της 
τεχνολογικής του εξέλιξης, της ευκολότερης πρόσβασης και 
της πιο εντυπωσιακής εμπειρίας που προσφέρει στο κοινό.
Μια από τις αγαπημένες μας ταινίες από την παιδική μας 
ηλικία είναι η ταινία LEGO BATMAN. Την έχουμε εκτιμήσει 
και οι 2 για την τέλεια σκηνογραφία όπως και την πλοκή της. 
Ο BATMAN και οι φίλοι του περνάνε νέες περιπέτειες 
σώζοντας την πόλη από τους κακούς για άλλη μια φορά. 

👍 (1)

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 3/20/26 7:51Π.Μ.

Θεατρο ή Κινηματογραφος
Εμεις προτιμαμε τον κινηματογραφο επειδη 
εχει παραπανω εξω πραγματικες ταινιες με 
πραγματα εξω απο την καθημερινη μας ζωη.
Επισης οι ταινιες ειναι πιο τελειοποιημενες και μπορουν να 
διορθοσουν λαθη ενω το θεατρα δεν μπορουν διοτι οι 
παραστασεις παιζονται εκεινη την στιγμη και δεν εχουν σπεσιαλ 
εργαλεια για να δειξουν κατι εκτος της καθημεινης ζωης.

👍 (1)

ΣΙΩΜΟΣ 3/20/26 7:53Π.Μ.

z
Κατά την γνώμη μου ο κινηματογράφος υπερτερεί σε 
σχέση με το θέατρο μιας και ο κινηματογράφος 
χρησιμοποιεί καινούργια τεχνολογία και έτσι μπορεί να 
έχει και ωραία εφέ και εντυπωσιακές σκηνές.Αντιθέτως 
το θέατρο δεν μπορεί να έχει τέτοια εντυπωσιακά εφέ.
Ένας αλλός λόγος που προτιμώ τον 
κινηματογράφο είναι πως στον κινηματογράφο 
είσαι ελεύθερος να τρώς ενώ στο θέατρο δεν κάνει.
Για όλους τους παραπάνω λόγους προτιμώ 
τον κινηματογράφο από το θέατρο.

👍 (1)
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Κινηματογράφος ή θέατρο;
Κατά την γνώμη μου θεωρώ οτι ο κινηματογράφος είναι 
καλύτερος από το θέατρο διότι πιστεύω ότι στην σημερινή εποχή 
αρέσει πιο πολύ ο κινηματογράφος, γιατί το θεάτρο δεν μπορεί 
να προσφέρει τη φαντασία που έχει το 3D ενώ στο θέατρο δεν 
υπάρχει αυτή η παροχή. Η τελευταία ταινία που είχα δει ήταν η 
αρπαγή 3. Ηταν μία καταπληκτική ταινία γιατί ειχε πολύ δράση.

👍 (1)
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